Vážený pane,
Vážená paní,
Milí kolegové,
Vážený absolvente, 
atd…


Masarykova univerzita slaví v tomto roce 100. výročí. Oficiální oslavy dne založení 28. ledna, které byly spojeny s akademickými obřady, máme již za sebou. Oslavy MUNI 100 ale pokračují, program tvoří všechny fakulty a pracoviště univerzity a všechny akce jsou především o setkávání. 
To největší setkání, na které zveme Vás, Vaši rodinu, známé i přátele, se uskuteční v sobotu 15. června 2019.
[bookmark: _GoBack]Na fakultách si v dopoledních hodinách nenechte ujít Den absolventů Masarykovy univerzity, na který navazuje Festival MUNI 100 – festival plný hudby, zábavy a skvělé gastronomie v Pavilonu A a v areálu Výstaviště Brno. 
Program festivalu je velmi pestrý. V pavilonu A při EXPO MUNI si budete moci znovu připomenout, jaká Vaše fakulta byla a co dokázala, zjistit, jaké má plány do budoucna. V zóně RELAX MUNI si u dobrého jídla a pití můžete dát sraz se svými spolužáky a u pódií se pobavit s Vojtou Dykem a B-Side Bandem, moderátorem Ondřejem Sokolem, Vojenským uměleckým souborem Ondráš, kapelou Ukulele Orchestra jako Brno nebo s legendou - DJ Jindrou Eliášem. Den absolventů pak zakončí ohňostroj nad hradem Špilberk. 
Naše společné oslavy jsou pohledem do minulosti i budoucnosti, jsou emocí i zážitkem. 
Pojďte slavit s námi. Teď, nebo za sto let!
Pokud chcete dostávat nejnovější informace a pozvánky k oslavám MUNI 100, přihlaste se prosím k odběru NEWSLETTERU. 
Vstupenky na Festival MUNI 100 pro absolventy a jejich rodinné příslušníky zakoupíte v Obchodním centru Masarykovy univerzity, vstupenky pro veřejnosti v síti Ticketportal. 
Vaše Masarykova univerzita
